
Тест-пятиминутка по теме «Предложения с однородными членами». 
ВАРИАНТ 1. 

1. Какой знак препинания нужно поставить в предложении: Мы лечили разных птиц (?) цаплю, синицу, скворца. 
    а) тире   б) двоеточие  в) запятая  
2. В каком предложении НЕ нужно ставить тире? 
    а) Лягушки хладнокровные животные. 
    б) Сорока самая болтливая птица на свете. 
    в) Утренний ветерок свеж и нежен. 
3. В каком предложении нужно поставить ОДНУ запятую (знаки препинания не расставлены): 
    а) В зимнем лесу сумрачно и глухо. 
    б) Он привык к движению к жизни к суете. 
    в) Зимнее солнце светит но не греет. 
 

Прочитай текст и выполни задания. 

 
     (1) Приближается зима. (2) Заметно сократился день. (3) Воздух плохо прогревается и не сохраняет тепла. (4) 
Холодом пробирает от  одного взгляда на стволы обнаженных лиственных деревьев: березы, тополя, клена. 
4. В каком предложении есть однородные сказуемые? 
    а) 1         б) 3    в) 4 
5. Какая характеристика соответствует предложению №1: 
   а) простое, двусоставное, повествовательное, нераспространенное  
   б) простое, повествовательное, распространенное 
   в) простое, восклицательное, нераспространенное  
 

 
Тест-пятиминутка по теме «Предложения с однородными членами». 

ВАРИАНТ 2. 
1. Какой знак препинания нужно поставить в предложении: С севера летят к нам другие птицы (?) щеглы, сойки, 
клесты. 
   а) запятая    б) тире   в) двоеточие   
2. В каком предложении НЕ нужно ставить тире? 
    а) Рысь свирепая лесная кошка. 
    б) Ответ на этот вопрос очевиден. 
    в) Лошадь животное травоядное. 
3. В каком предложении нужно поставить ОДНУ запятую (знаки препинания не расставлены): 
    а) Всем холодно и тоскливо осенью. 
    б) Маки одуванчики ромашки васильки украшали комнату. 
    в) На лесной опушке появились расцвели первые весенние цветы. 
 

Прочитай текст и выполни задания. 

 
     (1) Отпылали солнечные восходы и закаты. (2) Весь день низко висят тяжелые тучи и грозят дождем. (3) Они 
поглощают солнечные лучи. (4) Всюду уже видны приметы приближающейся зимы: опавшие листья, поникшие 
растения, первый снег. 
4. В каком предложении есть однородные подлежащие? 
    а) 1         б) 2    в) 3 
5. Какая характеристика соответствует предложению №2: 
а) простое, двусоставное,  повествовательное, распространенное, осложнённое 
б) простое, повествовательное, нераспространенное, неосложнённое 
в) простое, восклицательное, нераспространенное  
 

 



Тест-пятиминутка по теме «Предложения с однородными членами». 
ВАРИАНТ 3. 

1. Какой знак препинания нужно поставить в предложении: В стужу белка кормится осенними припасами (?) 
орехами, желудями, грибами, шишками.  
   а) запятая    б) тире   в) двоеточие   
2. В каком предложении НЕ нужно ставить тире? 
    а) Пирамиды Египта одно из чудес света. 
    б) Храбрость сестра победы. 
    в) Помощь пострадавшим необходима. 
3. В каком предложении нужно поставить ОДНУ запятую (знаки препинания не расставлены): 
    а) Зеленеет поет блестит и веселится все живое. 
    б) Никита сел на край кровати  прислушался. 
    в) Снег падал медленно и бесшумно. 
 

Прочитай текст и выполни задания. 

 
     (1) Осень на картинах Левитана разнообразна. (2) На них изображены знакомые с детства вещи: стога сена, 
маленькие реки, золотые березы. (3) На  этих полотнах точно подмечена и тонко  передана печаль прощальных 
дней осени.  (4) Зрителя восхищает цвет осыпающихся листьев, увядающих трав и предзимнего слабого солнца. 
4. В каком предложении нет однородных членов? 
    а) 1         б) 2    в) 4 
5. Какая характеристика соответствует предложению №1: 
а) простое, двусоставное, повествовательное, распространенное 
б) простое, двусоставное, повествовательное, нераспространенное 
в) простое, двусоставное, восклицательное, нераспространенное  
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1. Какой знак препинания нужно поставить в предложении: В стужу белка кормится осенними припасами (?) 
орехами, желудями, грибами, шишками.  
   а) запятая    б) тире   в) двоеточие   
2. В каком предложении НЕ нужно ставить тире? 
    а) Пирамиды Египта одно из чудес света. 
    б) Храбрость сестра победы. 
    в) Помощь пострадавшим необходима. 
3. В каком предложении нужно поставить ОДНУ запятую (знаки препинания не расставлены): 
    а) Зеленеет поет блестит и веселится все живое. 
    б) Никита сел на край кровати  прислушался. 
    в) Снег падал медленно и бесшумно. 
 

Прочитай текст и выполни задания. 

 
     (1) Осень на картинах Левитана разнообразна. (2) На них изображены знакомые с детства вещи: стога сена, 
маленькие реки, золотые березы. (3) На  этих полотнах точно подмечена и тонко  передана печаль прощальных 
дней осени.  (4) Зрителя восхищает цвет осыпающихся листьев, увядающих трав и предзимнего слабого солнца. 
4. В каком предложении нет однородных членов? 
    а) 1         б) 2    в) 4 
5. Какая характеристика соответствует предложению №1: 
а) простое, двусоставное, повествовательное, распространенное 
б) простое, двусоставное, повествовательное, нераспространенное 
в) простое, двусоставное, восклицательное, нераспространенное  



Ответы 
 

№ 1 вариант 2вариант 3 вариант 
1.  Б Б Б 
2.  В Б В 
3.  В В Б 
4.  Б А А 
5.  А  А  А  

 
 


